
h magasságú, α hajlásszög¶ kett®s lejt®t alakítunk ki az ábra szerinti végtelenített szalaggal, amely állandó v0
sebességgel mozog. A bal oldali lejt® aljára egy m tömeg¶ testet helyezünk. Mekkora id® alatt ér el a test a jobb oldali

lejt® aljára? A súrlódási együttható a szalag és a test között µ. A görg®k sugarai nagyok a test méreteihez képest és

ki
sik a lejt® magasságához képest. Mekkora munkát kell a szalag mozgatására fordítanunk, ha a görg®knél fellép®

veszteségekt®l eltekinthetünk? Oldjuk meg a feladatot általánosan, és szemléltessük eredményeinket gra�konon!
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